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背景切替付きアナログ時計の作成の仕方 
2025-06-25 

AI TOMOMI 

 

ChatGPTで作成した「背景切替付きアナログ時計」の作成方法です。 

お好きな写真３枚まで切替できます。 
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【１】「アナログ時計」のフォルダを作成します。 

（１）デスクトップ上で、キーボードの「Ctrl」＋「Shift」を押しながら、「N」キーを 

押して、「新しいフォルダー」を作成します。 

   

 

（２）ファイル名を「アナログ時計」に変更します。 

   

 

  

 
＋

  
＋ 
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【２】HTMLファイル(本体)をダウンロードする 

（１）下記のGoogle ドライブの共有リンクをクリックして、「アナログ時計.html」ファイルを

ダウンロードします。 

https://drive.google.com/file/d/12ovsRnFiOwSW1FDhJhOTIPi2rYWYqzdb/view?usp=drive_link 

 

 

 

（２）「ダウンロード」フォルダから「アナログ時計」のフォルダに移動します。 

      

 

 

（参考）「アナログ時計.html」ファイルを右クリック→メモ帳で編集をクリックすれば、コードを 

確認・修正できます。下記のコードが写真３枚の指定の部分です。 

 

 

  

クリック 

確認 

移動 

https://drive.google.com/file/d/12ovsRnFiOwSW1FDhJhOTIPi2rYWYqzdb/view?usp=drive_link
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【３】写真（jpg）ファイルを３枚準備します。 

（１）お好きな写真（jpg）ファイルを３枚準備して、ファイル名を「1.jpg」「2.jpg」

「3.jpg」に変更して、「アナログ時計」のフォルダに移動します。 

 

 

（２）「アナログ時計.html」ファイルをダブルクリックします。 

 

 

（３）ブラウザで「背景切替付アナログ時計」が表示され、背景１～３に切替できます。 

 

移動 

ダブルクリック 

切替 
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＜参考１＞デスクトップにショートカットを置く 

（１）「アナログ時計」フォルダを開きます。 

 

 

（２）「アナログ時計.html」ファイルを、「Shift」を押しながら右クリックして、「送る」→

「デスクトップ（ショートカットを作成）をクリックします。 

 

 

（３）「アナログ時計.html」のショートカットができます。 

 

  

ダブルクリック 

①Shift＋右クリック 

②クリック 

③クリック 
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（４）「アナログ時計」フォルダをCドライブに移動します。 

（※デスクトップに置いておくと誤って削除したりするため） 

 

 

（５）ファイル名を「アナログ時計」に変更します。 

⇒ダブルクリックするといつでも表示されます。 

 

 

（６）ブラウザの「…」（縦三点）→「ズーム」を50%くらいにして、右上に表示させておいて

もいいかもです      

 

 

①クリック 

②クリック 

（注）写真を変更したい場合は、このフォルダ内の写真を 

同じファイル名（1.jpg 等）で上書きしてください。 
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＜参考２＞時刻の色を変更したい（３つとも変更されます） 

（１）「アナログ時計」のショートカットを右クリック→「メモ帳で編集」をクリックします。 

 

 

（２）キーボードの「Ctrl」＋「F」キー（検索）を押して、「black」を検索します。 

 

  

①右クリック 

②クリック 

①入力 

②クリック 
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（３）「.nuber」のコードの「black」を「white」に修正します。 

 

 

（４）「保存」をクリックします。 

 

 

＜その他の色変更のコード＞ 

 

修正 

クリック 


